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  الباب الاول الدوال و المتباینات
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 بالاعداد /ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة الاھلیة جدةقام 
 

  ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 5√العدد   ١
 R  د W  جـ N  ب Q  أ

  ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 125√-العدد    ٢
  R  د W  جـ Z  ب Q  أ

٣  
 العدد الذي ینتمي لمجموعة الاعداد غیر النسبیة  من الاعداد الاتیة

4  أ
3
125య√  ب   0.3  د π  جـ 

٤  
 الخاصیة الموضحة في العبارة     

  تسمى خاصیة   (7+2)+16= 2+(16+7)
  النظیر الجمعي  د  التوزیع  جـ  التجمیع  ب  التبدیل  أ

ହ( 1=الخاصیة الموضحة بالعبارة       ٥
ଷ

)((ଷ
ହ

 تسمى خاصیة  
  النظیر الضربي  د  المحاید الضربي  جـ  التجمیع  ب  التبدیل  أ

٦  
ହିالنظیر الضربي للعدد  

଻
  ھو العدد   

5  ب  ١  أ
7
 

7  جـ
5
7−  د 

5
 

٧  
  ھو العدد   5√النظیر الجمعي للعدد   

1  جـ  5−√    ب 5√-    أ
√5

5√  د 
5

 

  یساوي  a(3b+4) 2تبسیط العبارة    ٨
 6ab+8a  د 5ab+8a  جـ 6ab+4a  ب 6ab+8  أ

٩  
  ما ھو العدد المختلف عن باقي الاعداد في التصنیف فیما یلي

25య√  د 0.25√  جـ 17√  ب 84√  أ  

  تسمى خاصیة a(b + c) = ab + acالخاصیة الموضحة بالعبارة      ١٠
  الانغلاق  د  التبدیل  جـ  التوزیع  ب  التجمیع   أ

١١  

  یساوي 2√النظیر الضربي للعدد 
  
2√  ب  2√-  أ

2
 

 2  د 2−√  جـ

  تساوي f(3) فان    f(x) = 2 x2 – 8اذا كانت   ١٢
 2-  د 10  جـ 28  ب 18  أ

١٣  
  یكون مداھا { (3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)}   العلاقة 

  
 {1,3,5-,3 }  د {1,5-,4,3- }  جـ {4,0,3- }    ب {1,5-,3 }  أ

١٤  

  دالة التباین الممثلة في الشكل یكون مداھا  

 {2-,5 }   د { 2-,5,6 }  جـ { 2,6-,3,5,1 }  ب {8-,3,1}  أ
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١٥  
      y = 5x + 4  المعادلة 

تمثل دالة غیر   ب  تمثل دالة متصلة  أ
  متصلة

دالة غیر تمثل   جـ
  متباینة

  لا تمثل دالة  د

١٦   

  العلاقة في الشكل المقابل یكون مجالھا         

 {1,1,3,4- }  د { 1,2,3-,2- }  جـ { 1,2,4-,2- }  ب { 1,0,4-,2- }  أ

١٧  

  الدالة بالشكل الاتي یكون مداھا                        

  ≥f(x) 1او f(x)>-3  د  ≥f(x) 2او f(x)<-3  جـ  ≤f(x) 2او f(x)<-3  ب  ≥f(x) 2او f(x)>-3  أ

١٨  =⟦6.4⟧ 
 6.5  د 6  جـ 5  ب 4  أ

١٩  =⟦−8.2⟧ 
 8  د 10-  جـ 9-  ب 8-  أ

٢٠  
ݔ|=f(x) مدى الدالة   − 3|  

 
 f(x)≥0  د f(x)>0  جـ f(x)≤0  ب f(x)<0  أ

٢١  

  دالھ القیمة المطلقة التي تمثل بالشكل الاتي    
f(x)=ቚଵ  جـ  |ݔf(x)=|2  ب |ݔ|=f(x)  أ

ଶ
|f(x)=|௫  د  ቚݔ

ସ
  

٢٢  
  2 + ⟦ݔ⟧ = y مدى الدالة  

  
 N  د Q  جـ Z  ب R  أ

٢٣  

  المقابل           بالشكل تمثل  اي من المتباینات الاتیة
  x + 4y ≥2  د  x + 4y ≤ 2  جـ  x + 4y < 2  ب  x + 4y > 2  أ
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٢٤  

  اي من المتباینات الاتیة تمثل الشكل المقابل    
≥ y  جـ  2-|࢞|> y  ب   2-|࢞|< y  أ ≤ y  د  2-|࢞|   2-|࢞|

  ھو    |ݔ|f(x) = 2مجال الدالة   ٢٥
 N  د +R  جـ Z  ب R  أ

٢٦  

  المعادلة التي تمثل الشكل المقابل   
ݔ⟧= h(x)  أ + ݔ⟧= h(x)  ب  ⟦5 − ݔ⟧= h(x)  جـ  ⟦5 + ݔ⟧= h(x)  د  ⟦3 − 4⟧  

٢٧  
  ھو  ⟦|ݔ0.5|⟧ = f(x) مدى الدالة   

  
 Z+ ∪ {0}  د  +Z  جـ Z  ب R  أ

٢٨  
عدد الكیلومترات التي تقطعھا السیارة  x حیث  f(x) = 0.35x + 49 یقدر دخل سیارة اجرة بالدالة  

  كیلومتر  250قدر دخل سیارة قطعت 
  ریال  215  د  ریال  136.5  جـ  ریال  112.5  ب  ریال  84  أ

٢٩   
ଶ	3النظیر الضربي للعدد  
ହ

  ھو العدد 
ହ 3   أ

ଶ
ଵ଻   ب 

ହ
ହ   جـ 

ଵ଻
ଶ 3-  د 

ହ
 

٣٠  
  1.2النظیر الضربي للعدد 

  
ଵଶ   أ

ଵ଴
଺   جـ 1.2-   ب 

ହ
ହ   د  

଺
  

٣١  

        f(x, y) = 4x - 2y القیمة العظمى للدالة   
  ھى في المنطقة الموضحة بالرسم

 12-  د 0  جـ 20-  ب  20  أ
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٣٢  

     f(x, y) = -5x + 2y  القیمة الصغرى للدالة 
  في المنطقة الموضحة بالرسم 

 12  د 0  جـ 50-  ب 28-  أ

٣٣  

     f(x, y) = -6x + 8y القیمة العظمى للدالة  
  في المنطقة الموضحة بالرسم

 30  د 112  جـ 88  ب 52  أ

٣٤    
  (0 ,3)  د  (6 ,0)  جـ  (3 ,0)  ب  (0 ,0)  أ

٣٥  

                
  IV المنطقة  د  III المنطقة  جـ  II المنطقة  ب   I المنطقة  أ

٣٦  

         
1  جـ 2  ب 2-  أ

2
1−  د 

2
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  ) امام الخطأ X) امام العبارة الصحیحة و علامة ( √ضع علامة ( 

  )  X (  ) النظیر الضربي للعدد صفر ھو نفسھ ١
  ) X ( Rینتمي لمجوعة الاعداد   144−√) العدد  ٢
  )  √(    تسمى خاصیة النظیر الجمعي 7y + 7y = 0-) الخاصیة الموضحة في المعادلة  ٣

  العلاقة الموضحة بالرسم تمثل دالة متباینة  )  ٤

  )x  (  

  ) العلاقة الموضحة بالرسم لا تمثل دالة        ٥

  )√  (  

) البیانات الموضحة بالجدول تمثل دالة منفصلة   ٦

   

  )x  (  

  الشكل الاتي یمثل دالة    )  ٧

  )x  (  

    ) مدى الدالة الموضحة بالشكل المقابل  ٨
(ݔ)݂}ھو  ⋮ (ݔ)݂ ≤ −4}  

  )x  (  

٩  ( =-3 ⟦−3.2⟧   )x  (  

    x - y ≥ 2) الشكل المقابل یمثل المتباینة   ١٠

 )x   (  
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       3x + y > -8الشكل المقابل یمثل المتباینة)  ١١

  )√  (  

    ∅) مجموعة حل النظام المبین بالشكل الاتي ھى  ١٢

  )√  (  

     f(x, y) = 9x - 6yالقیمة العظمى للدالة )  ١٣
 36في المنطقة الموضحة بالرسم ھى 

  )√ (  

  


